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Aufgabe 12.1. (4 Punkte)

(i) Bestimme die Zweite Fundamentalform h für das Katenoid Fπ/2 von Aufgabe 11.1.
(ii) Berechne die Zweite Fundamentalform A = (hij) und die Weingartenabbildung für die Rotationsfläche

X von Aufgabe 11.2.

Aufgabe 12.2. (4 Punkte)
Es sei I = (−ε, ε) für ε > 0 und γ ∈ C2(I, U) für U ⊂ R2 offen. Es sei ϑ der Winkel zwischen der
Flächennormalen in γ(0) und der Kurvennormalen von F ◦ γ in 0; weiter sei κ die Krümmung der Kurve
F ◦ γ. Zeige, dass

κ cosϑ = h(γ(0))(γ̇(0), γ̇(0)).

gilt.
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